

致设计艺术学院全体同学的一封信

亲爱的同学们：

草长莺飞三月天，拂堤杨柳醉春烟。本该是结伴欢笑入学堂，书声琅琅音绕梁的读书时节，我们却遭遇了突如其来的疫情。近期，沈阳市部分地区相继出现新冠肺炎确诊病例，疫情呈多点散发态势，给学校疫情防控工作带来了新的挑战。疫情当下，守护生命安全、保卫美丽校园，打赢这场没有硝烟的疫情防控阻击战是我们共同的责任。在此，设计艺术学院党委号召全体同学，立即行动起来，主动配合打好疫情防控阻击战，在科学有序助力疫情防控工作中彰显青春担当。现发出如下倡议：

一、提高思想认识，强化责任担当

各位同学要深刻认识疫情防控复杂性和紧迫性。我们要坚定不移把思想和行动统一到党中央、省委、省政府、沈阳市政府和学校疫情防控工作的部署要求上来。要始终保持高度警醒，坚决克服麻痹思想、侥幸心理，科学防控，坚决守住疫情防控底线。

二、坚持主动作为，争当模范表率

各位党员、积极分子、团员、学生干部要在疫情防控斗争中勇当先锋、争做表率，主动担当，积极作为，在关键时刻冲得上去、危难关口豁得出来。要按照学校及学院疫情防

控工作要求，切实做到带头宣传政策、带头做好防控、带头维护稳定、带头冲锋在前、带头报告信息、带头严守纪律“六个带头”，在疫情防控一线展示出“一名党员一面旗”的风采，展现出“我是党员我先行”的姿态，主动亮身份、作示范，充分发挥“头雁”作用，做到“守土有责、守土担责、守土尽责”。切实充分发挥好党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，让党旗在抗疫一线高高飘扬！

三、服从校园管理，严防疫情输入

服从学校安排，非必要不离校，如有极特殊情况请务必履行请假手续。切实做好个人健康监测和防护，一旦发现有发热、干咳、乏力等症状，及时上报。积极配合学校、学院完成疫情防控信息摸底排查，如实报告个人旅居史、接触史、健康史，不瞒报、不漏报、不错报。听从学校及学院要求，积极有序做好核酸检测工作。

四、坚持科学防疫，加强个人防护

全体同学应当增强自我防范意识，在食堂、教室、图书馆等公共区域时必须戴好口罩，主动出示相关信息，保持勤洗手、一米线、常通风、不串寝、不聚集等良好习惯；就近、分区、分时段错峰食堂用餐，鼓励堂食打包宿舍用餐，不点外卖。

五、争做网络文明志愿者，不信谣不传谣

全体同学应当密切关注官方公布的疫情变化情况，对网

络不实消息做到不信谣、不传谣、不造谣，对有关网络舆情加强辨别、增强信心，莫焦虑、不恐慌。文明上网、理性发言，合理适度开展疫情防控知识宣传和防疫志愿服务宣传，共同维护社会公共秩序，以实际行动宣传战“疫”正能量。

六、积极响应号召，有序投身疫情防控服务

全体同学应当积极响应号召，勇担当、善作为，积极加入抗疫行动，围绕“急、难、险、重”任务，通过志愿服务、文明倡导、公益宣传、舆情引导等方式，全力协助学校疫情防控一线任务的完成，全面发挥先锋模范作用，共同守牢校园安全防线。

七、追逐成才梦想，有效线上学习

疫情让大家对复杂和不确定性有了新的认识和思考，并检验我们应对危机和化危为机的能力。受疫情影响，自3月15日起，全校转为全员线上教学。希望同学们积极适应教学方式的转变，充分利用线上技术手段，创新学习科研方法，从被动听讲者转变为主动学习者，识变应变，求实求新，努力成长成才。在疫情得到有效控制前，请同学们务必积极配合任课教师，认真聆听老师们的线上讲解和辅导，结合个人实际制定自主学习计划，做到特殊时期“充好电、不断线”，未来成为担当有为、与时俱进的建大人。

勠力同心者胜、风雨同舟者兴。广大同学们要“以青年之自觉、青年之担当、青年之作为”，助力学校筑牢疫情防

线。让我们万众一心，用责任汇聚力量、用信念铸就坚强、
用真情凝结关爱，定能迎来春山可望，葳蕤满园！

设计艺术学院党委

2022年3月24日